



Для немедленной публикации: 23.01.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО ПОБЕДИТЕЛЯМИ ПЕРВОГО ТУРА ПРОГРАММЫ «НЬЮ-ЙОРК ВПЕРЕД» ПО ЗАПАДНОМУ РЕГИОНУ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК СТАЛИ ПОСЕЛКИ ЛАНКАСТЕР И УЭЛЛСВИЛЛ

Поселки Ланкастер и Уэллсвилл получают по 4,5 млн долларов

Новая программа «Нью-Йорк вперед» с бюджетом 100 млн долларов использует опыт успешной Инициативы оживления городских центров (DRI) и призвана обеспечить равноправное восстановление центров небольших городов и поселков штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что поселки Ланкастер (Lancaster) и Уэллсвилл (Wellsville) стали победителями первого тура программы «Нью-Йорк вперед» (NY Forward) по Западному региону штата Нью-Йорк и получают финансирование в размере по 4,5 млн долларов каждый. В программе «Нью-Йорк вперед» с бюджетом 100 млн долларов используется опыт успешной Инициативы оживления городских центров (Downtown Revitalization Initiative, DRI) и применяется такая же стратегия «планирование и действие», как и в программе DRI, для поддержки более равноправного восстановления малых городов и поселков штата Нью-Йорк. В рамках первого тура программы «Нью-Йорк вперед» будут предоставлены две или три субсидии малым городам или поселкам в каждом из 10 регионов экономического развития штата для поддержки разработки и реализации плана оживления центральных кварталов.

«Центральные кварталы городов и поселков штата Нью-Йорк — это источник жизненной силы нашего штата. Моя администрация стремится обеспечить сообществам в каждом регионе ресурсы, необходимые для успешного развития, — **сказала губернатор Хокул.** — Используя успешный опыт нашей инициативы DRI, мы осуществляем программу "Нью-Йорк вперед", чтобы оказать необходимую поддержку малым городам и поселкам штата Нью-Йорк. Я с гордостью объявляю сегодня о предоставлении поселкам Ланкастер и Уэллсвилл финансирования, которое поможет восстановить центральные кварталы и укрепить наши сообщества для будущих поколений».

[Программа «Нью-Йорк вперед» \(NY Forward\)](#), осуществляемая параллельно с программой DRI в рамках усилий штата по симулированию экономического

развития, призвана ускорить и расширить бурный процесс восстановления центральных кварталов в городах и поселках штата Нью-Йорк. Программа «Нью-Йорк вперед» предназначена для стимулирования местных экономик и поддержки малых городов и поселков, которые часто имеют исторический облик и жилую среду, отличающие их от крупных городских центров, финансируемых по программе DRI. Малые города и поселки, участвующие в программе «Нью-Йорк вперед», — это комфортные для пешего передвижения и менее населенные территории, которые обслуживают непосредственно местное сообщество и имеют более локальный характер, уделяя главное внимание развитию местной жилой среды или окружающих сельскохозяйственных районов.

Как и в программе DRI, каждый муниципалитет, участвующий в программе «Нью-Йорк вперед», должен разработать стратегический инвестиционный план для оживления центральных кварталов, используя набор легко реализуемых проектов. Государственный департамент штата (Department of State) будет предоставлять расширенную техническую помощь для лучшей поддержки участвующих в программе «Нью-Йорк вперед» малых городов и поселков с более скромными ресурсами, а также финансировать проекты, масштаб которых соответствует размеру сообщества. Проекты могут включать ремонт и реконструкцию зданий, новое строительство или создание новых или улучшенных общественных пространств и другие проекты, которые развивают культурно-исторические характеристики, подчеркивающие аутентичность небольшого города.

Поселок Ланкастер

В поселке Ланкастер находятся две охраняемые национальные исторические территории (National Historic District) и ряд исторических зданий и сооружений, которые создают уникальную среду традиционного делового района поселка. В последние годы в поселке происходит активное возрождение, ставшее результатом сотрудничества и планирования. Инвестиции в благоустройство, расширение возможностей пешего передвижения, зеленые пространства, реконструкцию зданий и точечную застройку помогают превратить центральные кварталы Ланкастера в оживленный центр деятельности, хорошо обслуживаемый общественным транспортом. Опираясь на этот прогресс, муниципалитет Ланкастера стремится создать центр XXI века с динамичным центральным районом, который сохраняет свой традиционный исторический облик и удобен для пешего перемещения. Одновременно этот проект поощряет и поддерживает ускоренное экономическое развитие, здоровье и благополучие жителей и гостей поселка, экологически-ориентированную инфраструктуру и практики, мультимодальный транспорт и доступное жилье.

Поселок Уэллсвилл

Исторический центр поселка Уэллсвилл обладает значительным количеством памятников истории и архитектуры и выгодно расположен вблизи от Колледжа

Альфреда (Alfred State College) и Университета Альфреда (Alfred University). Концепция развития поселка Уэллсвилл сочетает в себе использование уникального исторического характера малого города и осуществление действий для формирования процветающей и удобной для пешеходов среды, основанной на принципах равноправия. Используя недавние успехи коммерческого и промышленного роста, Уэллсвилл стремится продвигать новые проекты, которые стимулируют инвестиции и привлекают новых жителей. Такие проекты включают сохранение и адаптивное повторное использование исторических зданий, создание новых и разнообразных вариантов жилья, улучшение бизнес-парка и инвестиции в парки, тропы и благоустройство.

Государственный секретарь штата Нью-Йорк Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Программа "Нью-Йорк вперед" опирается на успех нашей программы DRI и призвана ускорить оживление центральных районов малых городов и поселков штата Нью-Йорк. Ланкастер и Уэллсвилл — первые поселки в Западном регионе штата Нью-Йорк, которые воспользуются этой новой программой. Я с нетерпением жду, когда они разработают стратегические планы, которые вдохнут новую жизнь в эти поселки и в весь Западный регион штата Нью-Йорк».

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Экономическое развитие никогда не стоит на месте, и благодаря программе "Нью-Йорк вперед" мы двигаемся вперед, используя целевой подход для оживления малых городов и поселков в разных регионах штата. Поселки Ланкастер и Уэллсвилл возьмут за образец программу DRI, но с адаптацией соответственно размеру. Они включают все лучшее, что есть в центральных кварталах, в разрабатываемые стратегические инвестиционные планы для получения финансирования, которое повысит их динамичность и ускорит будущий рост».

Сопредседатель Регионального совета экономического развития Западной части штата Нью-Йорк (Western New York Regional Economic Development Council) Кэтрин Конвей-Тернер (Katherine Conway-Turner): «Малые города и поселки — это жизненная основа Западного региона штата. Предложенная губернатором Хокул новая программа "Нью-Йорк вперед" признает это и дает ресурсы для оживления этих сообществ. Мы рады, что поселки Ланкастер и Уэллсвилл, как первые победители программы "Нью-Йорк вперед" в Западном регионе штата Нью-Йорк, получают по 4,5 млн долларов каждый для поддержки своих планов экономического развития и ускорения возможностей».

Сенатор штата Патрик М. Гэлливан (Patrick M. Gallivan): «Инвестиции, подобные инвестициям по программе "Нью-Йорк вперед", поддерживают наши сообщества и жителей. Осуществляемый проект трансформации исторического делового района Ланкастера будет способствовать развитию местной экономики, стимулировать будущее развитие и улучшать качество жизни жителей и гостей города».

Сенатор штата Том О'Мара (Tom O'Mara): «Это отличная новость, что поселок Уэллсвилл получит выгоды для местной экономики благодаря этим важным инвестициям по программе "Нью-Йорк вперед". Эти инвестиции предоставляют местным руководителям важные возможности для реализации проектов, которые повышают качество наших сообществ на благо местных жителей и их семей, предприятий и налогоплательщиков».

Член Ассамблеи Майкл Дж. Норрис (Michael J. Norris): «Я рад вместе с губернатором Хокул и моими коллегами в легислатуре работать для инвестирования в оживление сообществ Западного региона штата Нью-Йорк, а также для поддержки экономического развития, инфраструктуры, транспорта и муниципальных потребностей таких поселков, как Ланкастер и других по всему нашему региону. Я буду и далее изо всех сил работать на благо Западного региона штата Нью-Йорк и для обеспечения роста нашего сообщества».

Член Ассамблеи Джозеф Джильо (Joseph Giglio): «Инвестирование этих 4,5 миллионов долларов в центральные кварталы Уэллсвилла должны дать толчок экономике региона и улучшить качество жизни жителей моего округа. Я рад видеть, что штат поддерживает оживление Уэллсвилла и других небольших населенных пунктов в Западном регионе штата Нью-Йорк».

Мэр поселка Ланкастер Линн Руда (Lynne Ruda): «Этот грант в 4,5 миллиона долларов по программе "Нью-Йорк вперед" позволит поселку Ланкастер встать на путь долгожданного восстановления экономики и даст нашим жителям и предприятиям вновь обретенное ощущение надежды на светлое будущее. Мы очень благодарны губернатору Хокул за признание уникального комплекса проблем, с которыми сталкиваются малые исторические города и поселки, и за выделение средств, которые помогут нам идти к будущему, сохраняя наше прошлое. Мы полны решимости стать примером успеха для нашего губернатора и штата Нью-Йорк, доказав, что их программы и инициативы экономического развития действительно трансформируют сообщества».

Мэр поселка Уэллсвилл Рэнди Шейлер (Randy Shayler): «Поселок Уэллсвилл благодарит губернатора Хокул и штат Нью-Йорк за этот грант. Мы высоко ценим доверие, оказанное нашему поселку на этом новом этапе нашего экономического развития. Результаты этого гранта будут огромны и будут ощущаться в Уэллсвилле в течение многих поколений».

Региональный совет экономического развития Западной части штата Нью-Йорк (Western New York Regional Economic Development Council) рекомендовал в качестве победителей эти два поселка, проведя тщательный конкурсный анализ предложений, полученных от населенных пунктов региона, с учетом следующих критериев:

- городской центр является компактным, с четко определенными границами;
- городской центр может использовать предыдущие инвестиции или стимулировать будущие частные и государственные инвестиции;
- в пределах или вблизи городского центра наблюдается или ожидается в перспективе рост рабочих мест, который может привлечь в центр работников, будет способствовать реконструкции и обеспечит устойчивое развитие;
- городской центр должен быть привлекательным и комфортным для жизни разнообразных групп населения;
- муниципалитет выполняет или имеет возможность составить и внедрить политики, которые повышают благоустроенность и качество жизни;
- муниципалитет осуществляет меры по открытому и активному вовлечению общественности, чтобы составить предварительный список проектов и инициатив оживления центральных кварталов, которые могут быть включены в стратегический инвестиционный план;
- муниципалитет выбрал трансформационные проекты, которые будут готовы к реализации в ближайшее время с использованием средств программы «Нью-Йорк вперед», и
- муниципалитет имеет местные ресурсы для управления планированием и реализацией проектов (в том числе способен осуществлять надзор за контрактами для субсидируемых муниципальных проектов)

Поселки Ланкастер и Уэллсвилл начнут разработку стратегического инвестиционного плана (Strategic Investment Plan) по развитию центральных кварталов. Эту работу возглавит Местный комитет по планированию (Local Planning Committee), состоящий из представителей муниципалитета, общественных лидеров и других заинтересованных лиц, при поддержке экспертов из частного сектора и государственных плановых органов. Стратегический инвестиционный план будет содержать анализ местных активов и возможностей, чтобы определить проекты, которые согласуются с концепцией развития каждого сообщества и готовы к реализации. Финансирование будет выделено для тех проектов из стратегического инвестиционного плана, которые имеют наибольший потенциал с точки зрения стимулирования трансформации и создают новые возможности для долгосрочного роста.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418